Kort info fra møte på Spiseriet den 3. september 2020
I.o.m. at vi er inne i pandemitider skrives dette ufullstendige referatet fra avholdt møte. Vi er jo alle i risikogruppen og jeg har selvfølgelig stor forståelse for at noen også pga. pandemien velger å ikke komme på møtet!
Generelt 
1. Veldig godt oppmøte, 20 stk. Blant deltakerne utvekslingsstudent Douglas fra Sør-Afrika og reflektant Sissel Lombardo.
1. Coronareglene ble fulgt, herunder registrering av deltakere med navneliste og telefonnummer.
1. Inger og Andreas ,ledere av hhv kameratskapskomite og programkomite, har også utfordringer om dagen, så en stor takk til dem!! 
1. Andreas Wahlin starter opp i oktober som reflektant. 
1. Vinlotteri ble gjennomført. Den heldige var Øyvind(😊)
Budsjett
Budsjettet, som er blitt godkjent av styret, ble gjennomgått av Ulf. Budsjettet viser inntekter på ca. 177` og kostnader på ca. 165, mao et overskudd på 12`. Som alle sikkert forstår blir det ekstra usikkerhet rundt noen poster pga.  Corona. Eksempelvis vinlotteri, lokalleie mv. 
Takk til Ulf som til tross for en hektisk hverdag med lange arbeidsdager, vann (mye) i kjeller mv. har fått budsjettallene på plass. 
Budsjettet ble godkjent.   
3 min
Gunnar Wiik hadde dagens 3 min. Presidenten varslet Gunnar om 3 min. en hel dag før møtet, så takk til Gunnar for positiv og rask respons!!  
Indre anliggender
Undertegnede gjennomgikk referatene fra komiteene. Oppsummert er det stor enighet om at det aller viktigste å få tak i nye lokaler. I skrivende stund er det derfor gledelig å kunne informere om at vi frem til årsskiftet har fått tilgang til midlertidig lokale i Framparken mvf.  17.10.  
Dette er et stort lokal og vi vil ikke ha problemer med å følge gjeldende Coronaregler. Samtidig vil vi ha tilgang til fasiliteter som prosjektor og lerret.
Noen har spurt om hvorfor skal vi være synlig? Når jeg er opptatt av dette er det fordi min magefølelse er at mange oppfatter Rotary som «gutteklubben grei» med mye «ritualer» og hemligheter mv.. En av Rotarys hovedoppgaver er å gagne andre hvilket jo er svært bra! Og ikke er vi er gutteklubben grei og vi er fri for ritualer.

Rotaryhilsen fra 
Øyvind

